

MINŐSÉGI TANÚSÍTVÁNY

Termék megnevezése:	Gyártó: Fractal Colors Kft.
Full-Fill Gel Food Coloring	Székhely:
Pink	2141, Csömör, Erkel Ferenc utca 26/A/1.
(Full-Fill Gél Állagú Ételszínezék - Rózsaszín)	Előállítás helye:
Márkanév: Fractal Colors	2141, Csömör, Erkel Ferenc utca 26/A/1.
VTSZ szám: 32041700	Származási ország:
ÁFA kötelezettség: 27%	Magyarország

Gyártóként nyilatkozom, hogy a termék megfelel a hatályos élelmiszeripari előírásoknak.

A termékben használt élelmiszer-színezékek és adalékanyagok megfelelnek az Európai Parlament és az Európai Tanács élelmiszer-adalékanyagokról szóló 1333/2008/EK irányelvének.

Összetevők: glicerin E422, propilén-glikol E1520, színezék (karmazsin E122*),
sűrítőanyag (szilícium-dioxid E551).

Jellemző tulajdonságok: Rózsaszín (fekete) színű, sűrű állagú étel-színezék koncentrátum.
Csomómentes, homogén. Szagtalan, keserű ízű. Fénynek kitéve színvesztés előfordulhat.

Tárolás: fénytől védve.

Genetikailag módosított anyagot nem tartalmaz. Genetikailag módosított, és allergén anyagot nem tartalmaz.

Minőségét megőrzi a gyártástól számított 3 évig.

Vegetáriánusok és vegánok számára megfelelő. Gluténmentes. HALAL tanúsítvánnyal rendelkező termék.

A terméket olyan élelmiszer-előállító üzemben gyártották, amely megfelel az Európai Parlament és a Tanács 852/2004/EK rendeletének az élelmiszer-higiéniáról.

A termék élelmiszer előállításra használható, nem közvetlen fogyasztásra szánt élelmiszer. Felhasználása során a Európai Parlament és a Tanács 1333/2008 / EK határozatában foglaltak szerint kell alkalmazni, a megszabott határértékek szigorú betartásával.

AZ Európai Parlament és Tanács 1169/2011/EU számú, a fogyasztók élelmiszerekkel kapcsolatos tájékoztatásáról szóló rendelet értelmében a termék élelmiszer-adalékanyagnak minősül, így mentesül a tápértéktartalom jelölése alól.

Használatával, az előállított készterméken fel kell tüntetni a következő figyelmeztető felhívást: *A gyermekek tevékenységére és figyelmére káros hatást gyakorolhat.

Alkalmazási segédlet: a termék 4,85% színyanyagot tartalmaz.

Csömör, 2022. április 28.

